12.04.22р.математика
Тема:Інші одиниці площі .Співвідношення між ними. с.128-131
[image: ][image: ][image: ][image: ]Зменш число 632 у 2 рази.Запиши знайдене число.
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]Перша у  світі поштова марка з’явилася у  Великій
Британії у  1840 р. Виміряй сторони
марки в  міліметрах і  дізнайся її площу.
[image: ][image: ]Підпиши під кожною цифрою розв’язків рівнянь відповідну букву з таблиці. Ти одержиш дві частини одного слова. Сполучи їх і  прочитай, як називається наука про поштові марки
Філателія — колекціонування й вивчення знаків поштової оплати, до яких належать марки, етикетки, ярлики, різноманітні провізорії, поштові штемпелі, штампи, а також конверти, поштові картки і листівки з цими знаками — надрукованими або наклеєними, інші види поштової документації. [image: ]
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3aspanna 298,c.128

‘ *1mmae naowy 1 m-1 m = 1m? ‘
YuTaii TaK: 1 KBagpaTHUI meTp.

* 9 M Mae naowy .. ‘
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3aspaHHAa 299,c.129

HaKpecnu KBagpar 3i cropoHoto 10 cm.

YsBM, WO Lie NiACTaBKa A1 TBOTO FOPHSTKa
i3 yaem. 3acium 1 x8 i posmanioit niacTaBky.
AisHalics, AKy nioLy 3aiiMae nigcraBka.

JoBigHMUYOK
10 cm-10 cm = 100 cm?
1am-1am=1am?
Omxe, 1 am? = 100 cm?
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3aspanna 301 c.130
Po3se’sxcu 3adauy.
[OuTauy KimHaTy naoweto 18 m2 noTpibHo 3acTenutu
KWIMMOBUM MOKPUTTAM. Kynnuam Aga 0AHaKOBI PYIOHN NOKPUTTA

3aBJOBXKM 5 M i 33aBLUMPLLKK 2 M.
Y1 OCTaTHBO KYMUAW KUNMMOBOTO MOKPUTTA?
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3aspanna 303 c.130

LLlo Take «nowToBa Mapka»?064mncau B1pas i npouutan

NOACHEHHA.
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3aspanna 304 c.130
3Halidu KopeHi pieHsHb.
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3aspanna 305 c.131 Pose’ancu 3adauy.

LWnpwuHa dyT6onbHOTO Nons — 45 M, a JOBXKMHA —
yABiui 6inbla. loskuHa 6ackeT60NbHOTO MaigaHunKka —
28 M, a WMpMHa — Ha 13 m meHwWwa. Ha cKinbkM KBagpaTHUX
MmeTpiB naowa ¢yTbonbHOro noss Ginblua, Hik naoLa
6ackeT60bHOrO MaaaHuMKa?
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Bionobige: w36 3 0t v nuvorian pygrudoasinons 1ous.
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3aspaHHa 298,c.128

* 1 mm mae niowy 1 )
MM-1 MM = 1 mm?

Yumaii mak: 1 KBagpaTHUM
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3aspanna 298,c.128

OPOHOI0:

|

® 1 am mae niowy 1 am-1 am = IAMZ‘
Yuraii TaK: 1 KBagpaTHUI geuumerp.

‘ ® 6 AM Mae naowy ... W





